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【参考】事業に対する市民意見 

大事にしたいもの（N=46　複数回答）
（H25年2月･3月住民説明会　事業説明後の回答）

0 10 20 30 40 50

桜の景観

突出堤

桜の渡し

柳の渡し

ドンデン場

境楠

大日権現社

石の河原

対象
回答数（票）

自由意見のカテゴライズ（N=46　回答数14）

0 1 2 3 4 5 6

治水安全性確保

（早期改修含む）

その他修繕を望む

（工事方法含む）

市民参加・周知

桜・風景について

（植栽含む）

その他

意見内容

回答数（票）

・①桜の景観が重視されている。 
・②一方で、治水安全性確保の要望もある。 

① 
② 

◆市民意見を宮川堤の改修へ反映 
◆宮川堤で大事にしたいもの、桜の維持・管理について把握 

◆宮川右岸堤防（桜堤）改修計画説明会におけるアンケート結果 
  H25年2月・3月 中島町・宮川町 他 回答者数46人   
 

【ポイント】 
◆一般的な堤防改修 
 治水安全性の向上を目的とした土木技術的な検討 
◆宮川堤の改修 
 桜、各種資源、住民の愛着があり様々な配慮が必要 
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【参考】事業に対する市民意見 

大事にしたいもの（N=9　複数回答）
（H25年5月31日～6月30日　HP・配置）

0 2 4 6 8 10

桜の景観

突出堤

桜の渡し

柳の渡し

どんでん場

境楠

大日権現社

石の河原

対象

回答数（票）

◆宮川右岸堤防（桜堤）改修への意見募集 ホームページ・配置によるアンケート結果 
  H25年5～6月 伊勢市等 回答者数9人   
 

・①桜の景観が重視されている（説明会と同様）。 
・②2番目に多いのは大日権現社であった。 

大日権現社 

① 

② 
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2.宮川右岸の床上浸水対策による堤防改修前後の印象
（N=14）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

改修前

改修後

回答数割合

①不安 ②やや不安 ③どちらとも

④ほぼ安心 ⑤安心 無回答

【参考】事業に対する市民意見 

8.川づくりをする上で大切だと思うこと
（N=14　1～3位について単数回答）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1番大切なこと

2番目に大切なこと

3番目に大切なこと

回答数割合

①氾濫しない安全性 ②気持ち良い風景

③自然が豊か ④魚などのすみやすさ

⑤水辺への近づきやすさ ⑥ゴミ等なくきれい

・①改修後に安心感が増加。 
・②川づくりの上で大切なのは「治水安全性」とい
う回答が群を抜いて多い。 

① 

② 

◆宮川右岸堤防（床上浸水対策）改修後の意見募集  
 ホームページ・配置によるアンケート結果 H25年7～8月 伊勢市等 回答者数14人   
 ※.床上浸水対策事業：H18～H25.5に実施 
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【参考】事業に対する市民意見 

・今後の桜の維持・管理について 
 積極的な姿勢。 
・各機関との調整、桜の育生技術、 
 費用の確保等が課題。 

◆宮川右岸堤防（桜堤）改修への地元のまちづくりにおける意見（市民が意見を述べる会） 
  H25年9月20日 「中島地区まちづくり協議会」 参加者数7人  ※今後も実施予定   
 

【取り組んでいくこと（クリアしていくこと）】 
 

 
【維持・管理】 

・どのように管理していくか   ・桜の配置計画等 
【技術等】 

・規準として植栽可能な場所の特定 
・植栽・移植計画 
・多品種植栽・管理の可能性や育生方法 
・病気への対処（予防、治療等） 

【費用】 
・捻出方法 
・募金や制度の確認 

【体制や組織】 
・市、観光協会、商工会議所等との関係 
・保勝会からの引継ぎ・地元理解 
・竣工までに組織立上・計画づくり 

【その他】 
・桜の歴史重視 
 （M6年350本寄付等） 

【治水事業・改修】 
・治水安全性確保への理解がある 
・改修計画の明確化 

【目標】 
さらに20年後の遷宮で見事な桜を見てもらう→「平成の桜堤」 

「市民が意見を述べる会」での意見の整理 
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